11Iro

AMmsa: Jlena
Bo3spact: 23

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.12.2008 10:07:50

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 16.12.2008 08:15:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68446/answer/68447




YBaxaemniti JleHa! Eciu y pebeHKa IeHCTBUTEIHPHO UMEETCS [TaXOBHIM KPUIITOPXU3M, TO €T0 Hafo
OBLIIO TPOOIIEPUPOBATH [0 2-X JIeT. B 7 71eT B HEONyIIeHHOM SIUYKe yKe BO3HUKAIOT HeoOpaTuMEbIe
M3MEHEHHUsI, KOTOPBIE MOT'YT IIPUBECTHU K OECIIONUIO M CHUKEHHUIO BHIPAOOTKYM MYZKCKHX IIOJIOBBIX
ropMoHOB. CpoYHO 00paTUTECh K TPAMOTHOMY OETCKOMY YPOJIOTY, YTOOH TOYHO OIIPEeNeIUuThCS C

IMarHO30M U PEILIUTh BOIPOC 00 OIepaTUBHOM JIeYeHUM - HU3BEJEHUH SIMYKa B MOIIOHKY. Yoauu!



